

## 親愛的資優班家長們，大家好：

由資優班 31 屆班親會與教師團隊共同規劃的「東勢森活騎鐵道」中部親子二日遊活動，已經圓滿落幕。謝謝各位家長及同學們熱情的參與，讓這次活動參加人數突破 200 人的新高，六台遊覽車一字排開十分壯觀！本次活動參與人員年齡層拉距也達最大，從 1 歲到 78 歲，大手拉小手，大家一同攜手參與，在海濱、山嶺、林間與鐵道，共享天倫之樂。

兩天行程中，仁愛資優大家族一同走訪高美濕地生態，倘佯在充滿芬多精的東勢林場，舉辦歡樂營火晚會；次日同學們更參與了充滿挑戰的小泰山養成訓練營，以及騎著舊山線鐵道自行車沿途欣賞美麗風景，遠眺龍騰斷橋遺跡，遊覽苗栗三義山城的風光，這些都將在孩子們的心中留下滿滿的回憶。

在此，特別要感謝 31 屆班親會幹部，長達六個月期間的精心規劃，由招標到人力調度、後勤支援、行前場地路線探勘、餐飲菜色討論等事務，付出大量的時間及精神，鉅細靡遺的完善了行程規劃，爭取各項開銷降至最低，使結餘款足退還每人 65 元，客製化設計了線上報名及繳費表單，並於出發前晚採購車上的點心；在活動兩日瞻前顧後，時時掌握最新消息並機動調整，住宿當晚檢討會即時修正反應意見，克服大大小小問題。由衷感激各年級家長代表們通力參與會議討論、排房協調及通知聯繫，也感謝資優班的老師們，傳遞訊息與協調各方意見，付出兩日假期來陪伴資優家族一同出遊，實在令我們感動！

本次活動還要感謝楊校長與輔導室曾主任的行政支援與蒞臨指導，感謝各車車長協助遊覽車行前的驗車工作確保行車平安，感謝各餐桌長協助用餐事宜，更加感謝每一位用行動默默支持這次活動的資優班家長們，唯有您們的熱情參與，才是活動能圓滿結束之關鍵！衷心感謝大家，期待下次歡聚！



### 仁愛資優親子趣

東馳西騁看山海  
勢若脫兔身手捷  
森羅萬象意氣新  
活龍鮮健文武全  
騎射皆宜樂悠遊  
鐵中錚錚人才俊  
道山學海攜手行

仁愛國小資優班 108 班親會會長 楊士奇 敬上 108.11.29